
Ersatzteilliste für TH 3000 DNB -  TURBOHÄCKSLER  - 65003000 von METABO, ELEKTRA BECKUM (125828) 

Seite 1/2

www.ersatzteil-service.de

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet



Ersatzteilliste für TH 3000 DNB -  TURBOHÄCKSLER  - 65003000 von METABO, ELEKTRA BECKUM (125828) 

Position Artikelnr Bezeichnung Listenpreis Ihr Preis
100 2391201865-324 SCHNITTGUTTRICHTER 390X390X340 22.66 22.66
101 6121000812-324 ZYLINDERSCHRAUBE M. I-6KT M8X35 0.30 0.30
102 7000074122-324 Sterngriffmutter 1.29 1.29
103 6305002494-324 SCHEIBE A 10,5 0.30 0.30
104 1380210025-324 SCHNEIDRADGEHAEUSE 106.66 106.66
105 6110000608-324 FLACHRUNDSCHRAUBE M.4KT-ANSATZ M  6X20 0.30 0.30
106 2391201962-324 HAUBE 17.60 17.60
107 1482202221-324 HAUBENBLECH  BL 1,5X15X70 0.70 0.70
108 6202002291-324 SECHSKANTMUTTER SELBSTSICHERND M 6 0.30 0.30
109 1485209782-324 BUNDSCHRAUBE  RD 17X75 2.51 2.51
110 6102035982 unbekannt Nur auf Anfrage!
111 6103001267-324 SECHSKANTSCHRAUBE M12X1,5 LINKS X25 0.70 0.70
112 1492011068-324 SCHNEIDRADSCHEIBE  RD 58X15 12.59 12.59
113 1392202206 unbekannt Nur auf Anfrage!
114 6300016365-324 Scheibe A 6,4 0.30 0.30
115 1385209793-324 BUNDMUTTER MESSING 6KT SW17X18/M 14X1,5 2.51 2.51
116 6110015990-324 FLACHRUNDSCHRAUBE M.4KT-ANSATZ M  8X40 0.30 0.30
117 1485209804-324 SECHSKANTMUTTER  M 14X1,5X9 1.58 1.58
118 1482209870-324 JUSTIERBLECH GRENZTASTER 0.67 0.67
119 8116011850-324 GRENZTASTER 34.67 34.67
120 1382209881-324 SCHRAUBBLECH 0.92 0.92
121 6103001194-324 SECHSKANTSCHRAUBE M  8X25 0.30 0.30
122 6305002486-324 SCHEIBE A 8,4 0.30 0.30
123 1392201986-324 MOTORSCHUTZBLECH  BL 1,5X444X259 8.80 8.80
124 8013028851 unbekannt Nur auf Anfrage!
126 6300016322-324 Scheibe A 8,4 0.30 0.30
127 6202002305-324 Sechskantmutter selbstsichernd M 8 0.30 0.30
128 6103001135-324 SECHSKANTSCHRAUBE M  6X20 0.30 0.30
129 1381083779-324 ABDECKKAPPE MOTORWELLE 0.30 0.30
131 8133016385-324 KABELSCHALTER D 119.99 119.99
133 2391201954-324 GUMMIFUSS 6.30 6.30
134 6305002087-324 SCHEIBE A 6,4 0.30 0.30
135 7270033053-324 RAD KUNSTSTOFF RD 250 NABE 20,6+0,4 10.09 10.09
136 6442011115-324 DISTANZHUELSE RD 25/21,4X20 0.96 0.96
137 1015214089 unbekannt Nur auf Anfrage!
138 7016026551-324 Starlock mit Kappe RD 20 0.96 0.96
139 2391201997-324 SCHNITTGUTSCHIEBER 20.16 20.16
141 1395203696-324 DREHPUNKTSCHRAUBE 5.45 5.45
142 6172123889-324 LINSENBLECHSCHRAUBE M.KRZSZ ST 3,5X9,5 0.30 0.30
144 6103001356-324 SECHSKANTSCHRAUBE M  6X16 0.30 0.30
145 7631083280-324 V-SEAL-RING 0.96 0.96
146 1395062480-324 SCHNEIDRADFLANSCH GENUTET 12.59 12.59
147 6721066817 unbekannt Nur auf Anfrage!
148 6110000594-324 FLACHRUNDSCHRAUBE M.4KT-ANSATZ M  6X16 0.30 0.30
149 1392201900-324 SCHNEIDRAD BL 4X RD 320 17.60 17.60
150 0915003206 unbekannt Nur auf Anfrage!
151 6135123860-324 SENKSCHRAUBE MIT NASE M  6X16 0.30 0.30
152 6102045619-324 SECHSKANTSCHRAUBE M  8X75 0.30 0.30
153 2391203221-324 GEHÄUSEDICHTUNG FIXLÄNGE=970 +-15 Nur auf Anfrage!
154 1382209857-324 BOGENBLECH 4.79 4.79
155 6103015675-324 SECHSKANTSCHRAUBE M  6X16 0.30 0.30
156 1392202230-324 ZUFUEHRROHR  ROHR RDA 133X2,6X600 37.76 37.76
157 2391202187-324 AUSWURFSCHUTZ RD 143X50 7.58 7.58
158 7811011082-324 SCHLAUCHSCHELLE 12.59 12.59
159 1390025609-324 ANSCHRAUBRING  RDI 133X42 25.18 25.18
162 8055046132-324 FEDERKRAFTBREMSE KPL. 87.77 87.77
169 8215068120-324 STECKER CEE 16 A 5.71 5.71
170 9100125150-324 ROHRSTECKSCHLUESSEL 3.79 3.79
171 1399095790-324 SCHUTZBRILLE 5.45 5.45
172 9103017960-324 STECKER 0.96 0.96

Seite 2/2

www.ersatzteil-service.de

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet




